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Θυρανοίξια εξωκκλησίου Αγίου Ιωάννη του 
Προδρόμου στα Δίκελλα Αλεξανδρούπολης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και συγκίνηση τελέστηκαν το απόγευμα της 
Τρίτης 23 Ιουνίου 2026 τα θυρανοίξια του νέου ναΐσκου του Αγίου Ιωάννη 
του Προδρόμου στα Δίκελλα Αλεξανδρούπολης, από τον Μητροπολίτη 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμο. Ο ναός, που δεσπόζει σε μια ειδυλλιακή 
τοποθεσία πάνω σε λόφο με θέα το νησί της Σαμοθράκης, ανεγέρθηκε ως 
δωρεά της οικογένειας Δαστερίδη, αποτελώντας την εκπλήρωση ενός 
προσωπικού τάματος του κ. Νικολάου Δαστερίδη μετά από ένα τραγικό 
οικογενειακό συμβάν.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Άνθιμος χαρακτήρισε την 
ολοκλήρωση του έργου ως ένα πραγματικό θαύμα, καθώς ο ναός αποπερατώθηκε 
μέσα σε διάστημα μόλις ενός μηνός από την πρώτη αυτοψία του χώρου που είχε 
πραγματοποιήσει ο ίδιος μαζί με τον Δήμαρχο Αλεξανδρούπολης κ. Ζαμπούκη στις 
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24 Μαΐου. Ο Σεβασμιώτατος συνέδεσε πνευματικά την ίδρυση της εκκλησίας με 
την ιστορική διαδρομή του Αποστόλου Παύλου, ο οποίος πριν από 2.000 χρόνια 
πέρασε από την περιοχή μεταβαίνοντας από τη Σαμοθράκη προς τους Φιλίππους, 
ενώ στάθηκε ιδιαίτερα στη βαθιά πίστη της οικογένειας Δαστερίδη που οδήγησε 
σε αυτή την ευγενή προσφορά. Ο Ποιμενάρχης μας εξήρε το ήθος και τη διαδρομή 
του δωρητή, κάνοντας ειδική μνεία στα 60 χρόνια της δημιουργικής και 
κοινωνικής του πορείας, τονίζοντας πως «η προσφορά αυτή αποτελεί ένα ζωντανό 
παράδειγμα πίστης που διακονεί τον συνάνθρωπο και ενισχύει τον θρησκευτικό 
χαρακτήρα του τόπου μας».

Εμφανώς συγκινημένος, ο κ. Νικόλαος Δαστερίδης, κατά την αντιφώνησή του, 
εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον Μητροπολίτη κ. Άνθιμο για την 
πνευματική καθοδήγηση και τη συνεχή στήριξη. Παράλληλα, ευχαρίστησε θερμά 
τους εκπροσώπους των τοπικών αρχών που παρευρέθησαν, μεταξύ των οποίων τον 
Δήμαρχο Αλεξανδρούπολης κ. Γιάννη Ζαμπούκη, καθώς και τον εκπρόσωπο της 
12ης Μηχανοκίνητης Μεραρχίας Πεζικού, αναγνωρίζοντας τη συμβολή όλων των 
φορέων στην επιτυχή ολοκλήρωση του έργου. Ο κ. Δαστερίδης αφιέρωσε τη 
στιγμή αυτή στην οικογένειά του, ευχαριστώντας παράλληλα το πλήθος των 
πιστών, συγγενών και φίλων που προσήλθαν από κάθε γωνιά του νομού για να 
μοιραστούν την ευλογία αυτής της ημέρας.

Την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους ο Περιφερειάρχης Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης Χριστόδουλος Τοψίδης, ο Δήμαρχος Αλεξανδρούπολης 
Γιάννης Ζαμπούκης, η Αντιπεριφερειάρχης Φανή Μπαχαρίδου, καθώς και πλήθος 
εκπροσώπων των στρατιωτικών και αστυνομικών αρχών, φορέων της περιοχής και 
πολλοί κάτοικοι των Δικέλλων.

Ο νέος Ιερός Ναός στον λόφο των Δικέλλων, χάρη στην καλαίσθητη αρχιτεκτονική 
του και την επιμελημένη αγιογράφησή του, αναμένεται να αποτελέσει ένα νέο 
θρησκευτικό τοπόσημο, προσφέροντας στους κατοίκους και τους επισκέπτες έναν 
χώρο προσευχής και περισυλλογής με μοναδική θέα προς το Θρακικό Πέλαγος.
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